
 

Referat fra 

Strandtofteparken, Bestyrelsesmøde 22. juni 2023 

Sted: Plænen i Strandtofteparken 

 

Tilstede: Per Møller, Kasserer 

 Erik Andersen, Bestyrelsesmedlem 

 Anders Due, Formand 

Afbud: Kirsten Engelhard Nielsen, Bestyrelsesmedlem 

 og 

 

Gæst Jesper Frenk Petersen, Gartner, JFP anlægsgartner 

 

For referat: Anders Due 

 

Bestyrelsesmødet var tilrettelagt som et open air møde med gennemgang af området, primært med fokus 

på aftaler med Gartner Jesper om kommende, og løbende, vedligeholdelsesarbejder. 

I kort form blev følgende områder besigtiget, og drøftet fremdrift for: 

 

 

 

Foreningens grundstykke ved Louise Park nr. 1 og 5 

Gartneren har vanskeligheder ved at passe plænen langs hegnet, da ejerne af Louise Park 1 og 5 ikke 

trimmer hegnet, der hænger ud over græsrabatten. 

Formanden tager fornyet henvendelse til Anders Bek Pedersen, Louise Park nr. 5 om forholdet. 

 

 



Strandtofteparkens andel af Skoven bag Karen Blixens Vej 

Området er bevokset med store, og ældre træer. Nogle af disse har begyndende træ-pest, og kan på sigt 

være nødvendige at tynde ud i.  

Særligt et enkelt træ er gået ud, og vil kræve nedskæring. Gartneren ville inspicere træet efterfølgende. 

Jesper er efterfølgende kommet med den tilbagemelding at træet er gået ud, men ønsker ikke at nedskære 

dette, af hensyn til egen sikkerhed 

Der er efterfølgende taget kontakt til ”Gren og Stub” efter gartners anbefaling. Gren og Stub fremkommer 

med tilbud efter besigtigelse, og anbefaler i øvrigt, at skære træet ned til eks. 10 m., og lade det nedskårne 

ved blive liggende i skovbunden for en forøget biodiversitet. 

Tilbud afventes, inden ordre afgives. 

 

 

Rhododendron Buske i S/V del af plæneområdet 

Rhododendron buske i denne del af parkområdet ekspanderer løbende, og vil være nødvendige at beskære 

løbende. 

Det blev besluttet, at de to store buske mod syd beskæres i år, medens den tilsvarende mod vest afventer 

til 2024. 

Årets beskæringen mod syd er gennemført efterfølgende.  

 

 

Søen i parken 

Er ved at gro til i dunhammere, og lukker langsomt vandspejlet ned, hvilket går ud over habitat for diverse 

dyr, fugle og insekter. 

Det blev besluttet at fortsætte sidste års part vise oprensning. 

Gartner Jesper har oprenset en enkelt dag efterfølgende, med et synligt resultat. 

 

 

Træ ved Søens Ø begrænsning 

Træet er delvist gået ud, og må i fornødent omfang skæres ned. 

Det blev besluttet at fælde og bortskaffe træet efter indhentelse af overslag herfor. Gartner Jesper 

fremkom efterfølgende med et tilbud på 10-12K for fældning og bortskaffelse. 

Tilbud er accepteret, og træet er efterfølgende fjernet. 

 



Skov-bælte, parkens S´- begrænsning 

Vi besigtigede skovbæltet der danner skel mod Hannelundsvej, og vurderede at der ikke for nærværende 

skulle udtyndes i disse. 

 

 

Andre Emner 

Vendepladsen KBV 5-7-9-11 og 13 

Formanden er på ny kontaktet af Jeanette Duus Jørgensen, KBV 13, der henset til den megen varme 

sommer, finder at belægningen på vendepladsen igen giver udfordringen med slidspor og  tjære-pletter. 

Det blev aftalt, at beboerne i denne del af bebyggelsen kunne henvende sig til bestyrelsen på skrift der 

herefter ville vurdere forholdene. 

Da vi efterfølgende ikke har hørt mere, er der ikke taget yderligere aktion. 

 

 

Fodboldmål 

Der er efter henvendelse fra Jens Yde, indkøbt to nye fodboldmål, til erstatning af de nuværende, der var 

stort set forvitret. 

 

 

Faktureringer fra Gartner 

Det blev henstillet at Gartner fremadrettet fremsender tilbud og faktureringer til Formanden, der herefter 

kan signere og videresende til kasserer.  

 

 

Kommende bestyrelsesmøde 

Der indkaldes til nyt bestyrelsesmøde primo 2024, når Regnskab 2023 foreligger i udkast. 

 


